



总第 391 期

成长周刊



2019年4月17日 星期三 农历己亥年三月十三

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 黄忠敏

扫一扫微信二维码
精彩活动不容错过！

小记者走进濉溪县消防救援大队开展主题活动 **消防安全 从我做起**



周刊讯 近日,四川凉山突发森林大火,消防员们不畏危险,舍身扑火,感动无数国人。为近距离感受消防员工作的不易,体会消防员日常工作的辛苦。4月14日,淮纺路小学小记者走进濉溪县消防救援大队开展了“消防安全 从我做起”主题活动。

活动过程中,该校40余名小记者在消防官兵的引领下,参观了消防车以及消防器材的使用功能等。走进消防车库,小记者们看到两种不同颜色的消防衣,一种是深色的,一种是抢险用的橘红色。消防员叔叔解释说:“这种布料的材质十分特殊,它遇火时不粘身,而普通衣物遇到火便立刻粘在身体上了。”仔细看,这种衣服很厚,小记者们又派出两位做代表体验穿着消防服和消防鞋的感受,他们纷纷感叹:“真重!好热啊!”是啊,消防员叔叔要穿着这么重的装备冲入火场救人救火,真是太辛苦,太伟大了!

随后,小记者们参观了消防员叔叔的休息室,看到那些有棱有角的被褥和摆放整齐的各类物品,孩子们都忍不住惊叹起来“哇!好整齐呀!”消防员还手把手地教小记者叠起被子,孩子们摸着方方正正的被角,从心底佩服消防员叔叔叠的“豆腐块”。最后,小记者们零距离采访了消防员并向消防员叔叔献上小礼物。

通过一个上午的参观学习,小记者们直观、真实地了解了消防车、消防工具的用途,增强了学生们的感性认知,拓展了视野,提高了孩子们的安全意识和自我保护能力。同时,消防队员们勇敢、守纪的品质也激励着孩子们的健康成长。

据了解,濉溪县消防救援大队成立于1998年,现有指战员53人,担负着濉溪县的消防安保任务。在全市乃至全省,该队都堪称老典型。自成立以来,大队连续八届被省委、省政府授予“文明单位”称号,被公安部授予“学习天津先进大队”“全国优秀公安基层单位”“全国执法质量达标基层单位”等称号8次,被省公安厅荣记集体二等功一次,省消防总队给予各项荣誉30余次。

通讯员 关磊 摄影报道

